

江苏省常务副省长李云峰落马

曾和赵少麟前后脚担任江苏省委秘书长

30日下午4点,中纪委发布了一条“打虎”消息:江苏省委常委、副省长李云峰涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

明年3月,李云峰将满60岁,却在距离退休还有不到一年的时候,因涉嫌严重违纪落马。李云峰的身份有很多,他不只是江苏省政府常务副省长、党组成员,也不只是江苏省委常委的一员。



李云峰(资料片)

江苏落马的第四“虎”

五天前,江苏省委、省政府召开了加快推进沿海地区发展工作会议,这次会议由李云峰主持,会议期间,与会官员曾到南通、盐城、连云港等地市参观考察。

据统计,李云峰是十八大以来,江苏省落马的第四名省部级官员,在其之前,南京原市长季建业,江苏省委原常委、南京原市委书记杨卫泽,江苏省委原常委、原秘书长赵少麟(退休8年后)先后落马。

其中,季建业是第一个落马的官员,2013年10月17日被调查。去年4月,季建业因受贿罪,被判处有期徒刑十五年,并处没收个人财产人民币200万元,此外,扣押的道奇轿车、喻继高画作“瑞雪”图等赃款、赃物也被没收。

杨卫泽是2015年的“首虎”,2015年1月4日被调查,半年后被“双开”并移送司法机关,中纪委通报称,杨卫泽有“利用职务上的便利为他人谋取利益,其特定关系人收受巨额钱款”等一系列问题。

赵少麟已于去年8月被“双开”,并移送司法机关。中纪委通报称,赵少麟存在一系列问题:在党内搞团团伙伙,大肆进行利益交换、利益输送,拉拢腐蚀领导干部,为其子经营活动谋取利益,纵容其子开设私人

会所,伙同其子行贿。

在江苏省委曾是赵少麟副手

上述三名在李云峰之前落马的官员中,赵少麟和李云峰曾是“前后任”关系,都曾担任江苏省委秘书长职务。

李云峰1983年8月进入江苏省委办公厅后,从秘书做起,于1997年6月走上江苏省委副秘书长岗位,担任9年江苏省委副秘书长之后,于2006年11月升任江苏省委常委、省委秘书长,其前任正是赵少麟。

赵少麟也是在1997年,由淮阴市委书记,调任江苏省委副秘书长、办公厅主任,1年后就升任江苏省委秘书长,此后一直到2006年11月退休,他一直担任江苏省委秘书长一职。

上述履历表明,1998年至2006年11月,这8年间,赵少麟、李云峰分别担任江苏省委秘书长、副秘书长,李云峰相当于是赵少麟的副手。赵少麟退休后,李云峰则接替赵少麟担任江苏省委秘书长。此番李云峰被调查,意味着江苏两任省委秘书长先后落马。

官方发布的山东省委原常委、济南市委原书记王敏案件警示录以及媒体报道显示,赵少麟与被称为“最牛开发商”的儿子赵晋,与多名落马官员过从甚密:天津市公安局原局长武长顺、王敏、杨卫泽、河北省

委原书记周本顺、国家行政学院原常务副院长何家成等。

武长顺、王敏、杨卫泽被曝都曾为赵晋的违法房地产开发提供便利。周本顺妻子曾在一次宴席上称,“我生了一个男娃,现在有两个儿子”。“生的男娃”,指的是周本顺之子周靖;“两个儿子”,指的是除了周靖,还有“干儿子”就是赵少麟之子赵晋。何家成的女儿被曝在赵晋公司吃空饷。

第13个被查的十八届中央候补委员

李云峰是十八届中央候补委员。据统计,十八大以来,已有13名十八届中央候补委员被调查。

除了李云峰之外,其余12名被调查的中央候补委员分别是四川省委原副书记李春城、中国石油天然气集团公司原副总经理王永春、广州市委原书记万庆良、太原市委原书记陈川平、内蒙古自治区原常务副主席潘逸阳、广东省政协原主席朱明国、济南市委原书记王敏、南京市委原书记杨卫泽、兰州军区原副政委范长秘、云南省委原副书记仇和、南宁市委原书记余远辉、北京市委原副书记吕锡文。

记者注意到,仇和落马时任云南省委副书记,但他此前曾长期在江苏任职,赴云南前任江苏省副省长。

据新京报

斑马线不是起跑线
文明出行·规范交通